APARAJITA STOTRAM
El canto a Aquella que no puede ser derrotada


Apareciendo con el brillo del cristal puro, emanando los frescos rayos de diez millones de lunas, otorgando dones y liberando del miedo con sus manos y vistiendo una luz coloreada con adornos.



Con varios abastecimientos, mostrando el disco del tiempo rotativo y otros, meditemos en Aquella que no puede ser derrotada.



Om, y ahora los mantras de Aquella que no puede ser derrotada, Narada y Veda Vyasa son los rishis, Anusthup es la métrica (32 sílabas por verso), la Respetada, Aquella que no puede ser derrotada es la Diosa, Lakshmi es la semilla, la Diosa Suprema de la tierra es la energía, para la perfección y la plenitud de todo lo que es deseable, ésta es la aplicación por la cual esta recitación es hecha.




Marcandeya dijo: 
“Escuchad oh vosotros los Sabios, aquello que garantiza la perfecta plenitud de los objetos de los deseos, la alabanza de la Diosa de Pura Disciplina, la Energía de Aquella que impregna el universo, Aquella que no puede ser derrotada”.




Om, nos inclinamos ante la Suprema Manifestación de la Divinidad, el Señor de la Tierra, nos inclinamos ante el Infinito, Aquel que tiene mil cabezas, que descansa al final del océano infinito de conciencia pura.




Quien disfruta el lecho de lo Supremo, cuyo transporte es el Águila que es el rey de los pájaros, no nacido,  Invencible, sin limitación, quien no puede ser derrotado, vestido de amarillo, el Señor de la Tierra, quien está alerta y aprensivo, quien es el preminente Todo Poderoso, sin obstrucciones, Quien tiene Cabeza de Caballo, el gran Jabalí del sacrificio, el intrépido Hombre-León, quien vino en forma de Enano, quien hace todas las acciones de los tres mundos, quien es Ram, Ram – La perfecta manifestación del cuerpo sutil de la conciencia, el respetado Ram, quien vino como un pez, como una tortuga, quien garantiza Dones, ante Tí yo me inclino, soy uno con Dios.




Om , nos inclinamos ante Ti, quien manifiesta la gran fuerza de los dioses, aquellos en dualidad, con ataduras negativas y vínculos, serpientes y otros seres bajos, músicos celestiales, Señores de la riqueza, seres egoístas con orgullo, fantasmas, goblins, espíritus desencarnados, aquellos con falsos conceptos, los que han alcanzado, Diosas de Unión, energías demoníacas, Kartikeya comandante de las armadas de los dioses, líder entre los planetas, las fallas de los astros y planetas, otros varios fallos, destruye, destruye, quema, quema, lleva a la perfección, lleva a la perfección, bate, bate, destruye, destruye, pulveriza, pulveriza, dispersa, dispersa, con tu caracola, con tu disco, con tu rayo, con tu espada, con tu lanza, con tu maza, con tu mortero, con tu arado, oh dadora de compasión, conviértelo todo en cenizas, hazlo, por favor hazlo, yo soy uno con Dios!




Om, con miles de brazos, con miles de armas para la guerra, sé victorioso, sé victorioso, conquista, conquista, oh Aquel que no puede ser conquistado, inconquistable, ilimitado, ilimitado, el que no puede ser derrotado, con nadie ante Ti, con mil ojos brillantes, brillando, deslumbrantemente, deslumbrantemente, sin forma, con la forma del universo, con muchas formas, el que exuda dulzura, el Gran Jabalí del sacrificio, el que es infinito, el valiente Hombre-León, la gran conciencia completa y llena, quien habita en el cielo más alto, la manifestación de la conciencia, de cuyo ombligo sale un loto, quien es una luz unidireccional, sin obstrucciones, dador de compasión, controlador de los sentidos, quien encarna la creación, preservación, transformación; el enano, la disciplina de todos los dioses, quien instala miedo en los fantasmas y en los espíritus desencarnados, quien derrota a los enemigos, quien pronuncia todos los mantras, quien cura todas las enfermedades, quien destruye todas las serpientes, quien es el Gran Señor Supremo de todos los Dioses, quien libera todas las ataduras, quien destruye toda adversidad, quien controla toda enemistad, quien destruye las incapacidades de la tercera edad, quien mantiene los planetas en su órbita apropiada, quien destruye todos los pecados, quien destruye energías hostiles, quien destruye las pesadillas, quien está más allá de la existencia manifestada, nos inclinamos ante Ti, soy uno con Dios.




Este es el canto de Aquella que no puede ser derrotada, la Suprema que impregna el universo, quien quiera que lea, recite, recuerde esta sabiduría se convertirá en alguien que ha alcanzado, de gran sabiduría, quien continuamente recite, lea, escuche, recuerde, soporte, inspire a otros a escuchar, explique e incluso guarde este escrito en su casa, en sus manos mientras avanzando por el camino y con devoción establezca esta escritura en su casa, para él o para ella, no habrá miedo al fuego, al viento o al rayo. El o ella, serán protegidos de Shani (hostiles influencias planetarias) y no experimentarán ningún miedo, de la lluvia, enemigos, ladrones, serpientes, el océano, el rey o ni ninguno ni nadie.




El o ella serán libres del miedo a la oscuridad de la noche, al apego al sexo opuesto, al rey o su familia, y aquellos individuos serán libres de muerte por envenenamiento, de ser controlados por otros, de las divisiones, la servidumbre, muerte, cautiverio y otros.




Con estos mantras el o ella serán elevados, complacidos, se convertirán en alguien que ha alcanzado y serán dignos de adoración.




Por consiguiente:
“Om, nos inclinamos ante Ti que garantizas la liberación del miedo, quien es inconquistable, ilimitada, sin nadie por encima, quien no puede ser derrotada, quien es el logro de la perfección en la recitación, quien es sabiduría, quien es recordada, quien es el logro de toda perfección, quien es la gran sabiduría, quien es Aquella, quien es la circunstancia, quien es consistente, quien viene como Arundati, Savitri, Gayatri, la conocedora de todos los pensamientos, como Saraswati, quien sopla como el viento, quien causa que todo estalle, quien disfruta con deleite, quien causa el regocijo de todo con deleite, quien sujeta lo alto y es el soporte de todo, quien causa que todo se mantenga alto, y es el soporte de todo, quien ilumina como el rayo, quien está más allá de la dualidad, quien es dualidad, quien es humilde, quien es rayos de luz, quien sostiene la esencia, quien es simpleza, fama, encarnación del pensamiento, quien es oscura, quien es bienestar, quien habla la verdad, quien habla por la Divinidad Suprema, quien quita la oscuridad, quien lleva una guirnalda de calaveras, quien es formidable, quien tiene ojos formidables, quien hace un sonido terrible, cuyos ojos inculcan miedo, quien ofrece verdad, la Madre, quien da las bendiciones de todo comportamiento, quien  otorga pureza, quien otorga significado, quien sostiene verdad, más allá de la muerte, destruye, destruye, inhibe todo pecado, inhibe, aquellos cometidos en las aguas, aquellos cometidos en la tierra, aquellos cometidos en la atmósfera, protégeme, protege todos los elementos de toda oposición, yo soy uno con Dios!




Nosotros niños, descendemos del útero de la existencia, deseando la muerte de todo cautiverio, nos inclinamos ante todo esto con flores.




Esta sabiduría debería ser escrita en corteza de abedul y siempre llevado (como amuleto), a través del cual todas las faltas serán purificadas para vosotros y vuestros hijos.




Si esto es escrito en polvo de rojo bermellón en corteza de abedul y vestido, aportará delicia y liberación del miedo de la familia del rey, en batalla, en confrontación, y de una multitud de limitaciones personales (deseo, enfado, codicia, ilusión, ignorancia y celos).




No habrá miedo del fuego, ladrones u otras formas de violencia y el o ella serán eternamente victoriosos. Contiene las armas en oposición y restringe las divisiones del tiempo.




Destruirá el dolor causado por las armadas enemigas a un portando armas peligrosas, y destruye el dolor de la enfermedad y la tercera edad en todo el cuerpo.




De esta manera:
Una recitación, dos recitaciones, tres recitaciones, cuatro recitaciones, un mes de recitaciones, dos meses de recitaciones, tres meses de recitaciones, cuatro meses de recitaciones, seis meses de recitaciones, aunque solamente duren un instante, con un soplo de viento, viniendo de la bilis, viniendo de la flema, no conociendo el significado, constantemente recitando, recitando con alegría, recitando y regularmente, por las faltas de los planetas, los astros, y otros, llévate, llévate, Kali, en constante movimiento, en constante movimiento, Gauri, soplando, soplando, sabiduría, en espinas, con objetos de valor, en terrones de tierra, todos los vínculos, con purificadora, purificadora sabiduría, batiendo, batiendo, sabiduría, destruye, destruye todo pecado, elimina, elimina, pesadillas, destruye, destruye, oh destructora de los obstáculos, la noche, la unión de los sonidos de los tambores de Kettle, la manifestación de los pensamientos, la agitación de los pensamientos, tu que sujetas la caracola, el disco, el rayo, la maza, la lanza, destructora de la muerte prematura, la Diosa Suprema del universo, persiguiendo, causando que otros persigan, manifestación de la creación, preservación y destrucción, quien está con el Señor de los animales, quien remueve el dolor, quien es el sonido del tambor, exterminadora de lo terrible, quien tiene autocontrol, quien causa que otros tengan autocontrol, aquella cuya paciencia desarrolla humildad, fama, la manifestación de la mente, la Diosa Suprema de la conciencia, la gobernante de los puros, la Energía de la Conciencia Creativa, la Jabalí del sacrifico, la gran Diosa de la Conciencia, la Diosa de la Pureza, Aquella que desgarra el pensamiento, la destructora de la pasión y el enfado, nos inclinamos ante Ti!




Om, el infinito más allá de toda concepción, la manifestación del cuerpo sutil de la conciencia, en el cuerpo groso, el cuerpo causal, la circunstancia de todos los seres, en el cuerpo de todo lo conocible, en el cuerpo de luz, en el cuerpo de verdad, conciencia, dicha, poderosamente y con fuerza procede, Yo soy uno con Dios!




Todos estos enemigos están constantemente atacándome, y te pido que los mates, mátalos, quémalos, quémalos, purifícalos, purifícalos, mátalos, mátalos, aplica el calor de tu pureza, aplica el calor de tu pureza, purifícalos, purifícalos, hazlos verdad, hazlos verdad, la Energía de la Capacidad Creativa, Aquella que habita en todo, la Gran Vidente Suprema que todo lo ve, la Jabalí del sacrificio, la que Es siempre pura, la Gran removedora de obstáculos, la Gobernante Suprema de la Pureza, la Luz de la purificación, Aquella que desgarra el pensamiento, la destructora de la pasión y la maldad, aquella que se manifiesta en las aguas, que se manifiesta en el viento, la que garantiza los frutos de los deseos, protege, protege, el conocimiento que desgarra los pensamientos, la Gobernante Suprema de la pureza, y Aquella quien casi (o se aproxima) al Gobernador Supremo de la pureza, la Diosa de la Fortuna, se victoriosa, conquista, trae paz, aumenta, satisfacción, fama, progreso, la satisfacción de los deseos, otorga el Don de todos los deseos, que son queridos por mí, en toda la existencia, hazlo, hazlo, yo soy uno con Dios!




Om, el infinito más allá de toda concepción, Maya, Maya, divinidad manifestada, la Divinidad Ultima!




Om, Aquella que todo lo atrae, Aquella que es completamente independiente, Aquella que cultiva la iluminación, Aquella que es encantadora, Aquella que causa delicia, la que sopla, la que causa estallidos, quien es las austeridades purificadoras, quien causa las austeridades purificadores, quien es delicia intoxicante, quien causa delicia intoxicadora, quien es el equilibrio de todo, quien es la Gran Removedora de Oscuridad, quien tiene una bandera azul, la Gran Noche, la Gran Diosa de Luz, la Gran Medida de la Conciencia, el Gran Refugio, la Gran Causa de Devoción, la Gran Pureza, el Gran Pavo Real, Aquella que ilumina la no dualidad, quien es el sonido contenido del Ganges.




Om, conciencia, el clavo, el clavo, la gema de todo pensamiento, la gran fuerza, quien a da luz a la gran fuerza, quien brinda todos los deseos, quien es todos los efectos deseados, tráeme fruto, yo soy uno con Dios!




Om, a Aquella que es no dualidad, yo soy uno con Dios! Om, a Aquella que no puede ser conquistada, yo soy uno con Dios! Om, a todo que puede ser percibido a través de los sentidos, yo soy uno con Dios! Om, a todo aquello que puede ser concebido por la mente, yo soy uno con Dios! Om, a todo aquello que puede ser conocido a través de la intuición o la meditación, yo soy uno con Dios! Om, el cuerpo groso, el cuerpo sutil y el cuerpo causal, yo soy uno con Dios!




Te ofrecemos las seis (limitaciones) que elevan el pecado, yo soy uno con Dios!




Om, Tu la fuerte, Tu la fuerte, tu de gran fuerza, el logro exitoso de la disciplina espiritual, yo soy uno con Dios!




Om, de esta manera termina el Aparajita Stotram, el cual puede conquistar los tres mundos, el cual viene de la tercera parte de la escritura conocida como: “Los más altos ideales de Vishnu”
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